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1. Sd6

1. Df2; Doppelangriff: Weill droht Matt auf f7 und bedroht gleichzeitig den Springer
auf g3; Auf 1. hxg3 folgt 1...Txh1+

1...Db6; Doppelangriff: Schwarz droht Matt auf b2 und bedroht gleichzeitig den Turm
auf gl

1.Lf1

1 Sxc5 bxc5 2. Lxd7; Elimination der Verteidigung: WeilR entfernt den Springer auf c5,
der den Laufer auf d7 deckt

1...5a5 2. Tc3 Txe4; Der Bewacher des Laufers (=Turm auf c4) wird weggejagt, sodass
im nachsten Zug der Laufer geschlagen werden kann

1...Sd4+ 2. Kel Sc2#; Doppelschach

1. Df5; Die gefesselte schwarze Dame geht im nachsten Zug verloren

1..Txh2+ 2. Kxh2 Dh4#

10) 1. Dxa6+ bxab 2. Lg2#

11) 1. Ke6+; Abzugsangriff

12) 1. Txc4 Dxc4 2. La3#



